

Izvještaj o učešću delegacije SRRRS na Međunarodnoj konferenciji Svjetske banke povodom regionalnog REPARIS programa

Delegacija Saveza računovođa i revizora Republike Srpske učestvovala je na Međunarodnoj Konferenciji Svjetske banke povodom regionalnog REPARIS programa u periodu od 2. do 5. novembra 2009 godine. Događaj je održan u hrvatskom gradu Dubrovniku u kongresnom centru hotela „Hilton Imperijal“ uz prisustvo 50 učesnika iz svih asocijacija zapadnog Balkana, predstavnika izvršnih organa vlasti zemalja zapadnog Balkana, gostiju iz asocijacija iz Evropske unije i predstavnika Svjetske banke. Delegaciju SRRRS činili su:

1. Prof. Dr Dragan Mikerevic, predsjednik Upravnog odbora,
2. Prof. Dr Novak Kondić, generalni sekretar,
3. Mr Dejan Mikerević, predsjednik Komisije za Međunarodnu saradnju.

Delegacija je pošla na put 2. novembra iz Banja Luke, a vratila se 4. novembra, što ukupno predstavlja tri dana službenog učešća na Međunarodnoj konferenciji. Tokom Konferencije razmatrana je struktura projekta REPARIS koji treba da unaprijedi profesiju računovodstva i revizije na području zapadnog Balkana, ali i da ukaže na regulaciju profesije. Korisnici projekta bi trebali biti same asocijacije, resorna ministarstva i druge agencije iz ove oblasti. Predstavnicima SRRRS su aktivno učestvovali i dali određene prijedloge učešća SRRRS u okviru projekta. Službeni sastanak sa predstavnicima Svjetske banke održan je 3. novembra u Dubrovniku, gdje su dogovorene osnovne odrednice saradnje SRRRS i Svjetske banke u okviru REPARIS programa. Predstavnicima delegacije Saveza računovođa i revizora Republike Srpske potencirali su razgovore o podršci članstvu u međunarodnim udruženjima, sa posebnim osvrtom na status procesa

pridruživanja u IFAC imajući u vidu da je Svjetska banka i USAID u prethodnim aktivnostima značajno podržavali SRRRS u navedenim aktivnostima. Tog dana su održani sastanci i sa drugim organizacijama učesnicima Konferencije, kao što su predstavnici Srbije, Hrvatske, Crne Gore, Makedonije, Albanije, FEE – Evropskog udruženja računovođa i revizora, predstavnicima ministarstava i ostalim. Učešće SRRRS u projektu REPARIS je potvrđeno i ono će se nastaviti u narednom periodu. Troškovi prevoza i smještaja su bili obezbijeđeni od strane organizatora Međunarodne konferencije, tj. Svjetske banke.